比援川医疗队员载

救护车逐一出现在人们的视 野当中。守在京珠高速路口 的人们终于等到了援川归来

"来了,来了,终于来了……"6 医疗救护队的第一批队员们 月7日下午近6时,5辆120 在圆满完成援川任务后,载

首批进入四川灾区的10名队 任务。"魏占军、常春等是在 刘志强、程慧麟两名队员还 员,都是平时在工作中表现 队员们在北川和绵阳 20 就很优秀的。灾区的条件很 多个日日夜夜的疲惫,此刻 艰苦,但再艰苦,我们的队

员也从没喊过累。我们圆满 队长辛国军说: "我们 完成了鹤壁人民交给我们的 救护队的第一批10名队员中, 此次援川行动中表现比较出 色的队员,他们也因此受到 成了预备党员。 了省卫生厅的表彰。

○ 1t点·福田衣

因为表现出色,援川医疗 "火线"入了党。一些队员还



开展防震自救演练

6月4日至6日,山城区 第五小学的警铃一响,正在上 课的同学们或立即用书包护住 头部,或立即钻到课桌下面,或 听到老师发出号令后有序地从 教室跑到空旷的操场上, 有的 同学还抓起矿泉水瓶揣在怀 里。此项演练活动让学生掌握 了防震知识和逃生自救的方

陈志付 郑云鹤 摄

化干戈为玉帛

晚报讯 近日,山城区人 民法院调解了一起矛盾激化的 赔偿案件

郭某骑摩托车将薛某撞 致使薛某头部受伤, 住院 治疗72天。薛某要求郭某赔 偿医疗费、护理费、后续治疗 费等损失共计 25000 元。郭某 认为赔偿数额偏高,双方僵持 不下。后经民一庭审判人员以 理说法, 使双方矛盾缓解, 并 达成一致协议, 郭某一次性赔 偿薛某各项经济损失7100元, 并当即履行。

(马保军)

"有我在,你要更坚强"

4200封信 寄往灾区

晚报讯 (记者 肖广军) 截止到6月10日,淇滨区中小 学生已经向四川省关心下一代 工作委员会寄去了 4200 余封 以"有我在,你要更坚强"为主 题的信件,四川省关心下一代 工作委员会将把这些信转交到 灾区学生的手中。

淇滨区文教体局继组织教 育系统向四川地震灾区捐款 11万多元后,又组织全区中小 学生开展"有我在,你要更坚 --向灾区学生写一封信" 的活动,表示对灾区同龄人的 慰问,用自己的书信对灾区的 同学们进行精神上的鼓励和支 持,祝愿四川灾区的小朋友明 天更美好。

大赉店镇申屯中心校五 (2)班李二玲同学的信中写道: "灾区的小朋友,你们现在虽然 遇到了暂时的困难, 但你们决 不能放弃,要知道,全中国人民 的心永远和你们在一起,因为 我们都是四川人。中国加油!四 川加油!四川的小朋友更要加 油!

线索提供:连玉海 段竹山

我市开辟"绿色通道"

确保救灾人员 工伤保险待遇

晚报讯(记者 肖广军)6 月10日,记者从市劳动和社会 保障局了解到, 为切实做好支 援灾区人员发生工伤后工伤保 险工作,解除他们的后顾之忧, 市劳动和社会保障局出台相关 便捷措施, 使他们能够及时享 受到工伤保险待遇。

市劳动和社会保障局开辟 "绿色通道",指定专人负责支 援灾区工作人员的工伤保险工 作;把支付手续化到最简,优先 支付支援灾区工作人员的工伤 保险待遇,对急救、抢救必需药 品、诊疗项目,以及因治疗工伤 需在零售药店购置的药品,纳 入工伤保险基金支付范围;在 灾区因公死亡或失踪人员,优 先由工伤保险基金支付一次性 工亡补助金、丧葬费和供养亲 属抚恤金。线索提供:王 然

晚报讯 (记者 柯其其)

区4个考点调查发现,与往年

相比, 今年的高考凸现"三少

记者仕川坳

6月7日.8日.

的多。

仨考生不忙估分先表谢意

麦收开始以来,为确保柴油供应,鹤壁石油公司除了按国家要求在加油站设立"绿色通道"等服务外,还专门成立

考匆匆而过,许多考生在为"掐算"分数 忙得不亦乐乎,但有几位考生并不忙于 估算自己的分数, 而是先来到报社,向 帮助和鼓励过他们的的哥、民警、看车 阿姨表达他们的谢意。

供油服务到田间

车子免费看管两天

很顺 很感谢

鹤壁高中的王超在市外国语中学 参加高考,由于他对新区的公交线路不 熟悉,便从他姨家骑上一辆崭新的自行 车去参加高考,但在开考当天,考点内 不允许车辆进入,他便到考点附近存车 处存放,可又没意识到自己根本没带零 钱。十分腼腆的他一下子慌了神,正在 存车处周围转悠时,一声温和的话语让 他稳住了神,"孩子,车子放这儿就行, 我给你看着,你快进考场吧!"王超告诉 记者,这位阿姨与他素不相识,竟然为 他看管了两天自行车。他说,他能在考 场发挥得顺利,离不开为他免费看车的 阿姨的帮助,起码消除了他对新车的担 心。考后他的心久久不能平静,他想对 那位穿黑白纹短袖,为他免费看车的阿

晚报讯(记者 刘善新 李 鹏)高 姨说声:"真的麻烦您了。阿姨,谢谢 准考证丢失考点复得 您!"

乘坐同--爱心出租车四次

日前, 鹤壁石油公司的加油车在浚县白寺乡张七营村的麦田里为收割机加油。

了流动加油站,只要持加油卡的农机手一个电话,便可享受到田间加油的服务。

很爽 很感激 说,她今年在市外国语中学考点参加考 试,就在考试的两天里,她享受到了很 不一般的"待遇",有幸乘坐爱心送考的 出租车四次,并且还是同一辆。"我只知 道他的车牌号为豫 FT1111,每次从考 点出来时,我都很荣幸搭乘上这辆爱心 送考车,每次考罢返回时,司机师傅还 会询问我们考得怎么样,并不时地劝慰 和鼓励我们。当最后一场考完后,乘车 的考生都比较感动,执意下车给师傅买 瓶水喝,但我们只听到一声'杯子里还 有', 便见车匆匆离去又去接送考生

齐安琳介绍,她这次高考十分顺 利,心态良好,在很大程度上得益于这 位出租车司机的帮助和鼓励, 因此,她 考后第一时间就要表达对参加爱心送 考的司机师傅的谢意,并祝他们好人一 生平安!

很快 很感动

晚报记者 李国庆 摄

市工贸学校机电班的路翠敏于6 月8日下午去淇滨中学考点参加考试 家住新区鹤翔西区的考生齐安琳 时,一时疏忽把准考证落在一辆电动 三轮车上,她一时不知所措,正在焦 急万分时,一辆警车鸣着警笛给她带 来了惊喜。她告诉记者,8日下午2 时,她与其他3名同学在市工贸学校 门口搭乘了一辆电动三轮车前往淇滨 中学参加考试,由于急于下车找同学, 不小心将准考证落在了车上。当她发 现自己的准考证丢失后,不知如何是 好,一直在考场外哭鼻子。正当她在 考场外请求监考人员时, 她丢失的准 考证被一位民警送来了。 "当时我也 没看清警察叔叔的面目, 只看到警车 牌号后三位是'017',就匆匆进考场 了。现在考完了, 我要感谢警察叔叔 和三轮车师傅, 要不是他们的热心相 助,恐怕那天我会发疯的。我在估分 和填志愿前,还写了封感谢信,真的 很感激他们,祝福他们!"

'平向丐囗垗

一多": 考生进考场迟到的少, 忘带证件的马大哈少, 陪考的 家长少,各考点门前招生宣传 常接到忘带准考证的考生求 发现虽然是首个端午节小长 家长陪,就让我下一场考试也 传单塞给家长,在记者收到的

6月7日、8日,记者来 副大队长王建华告诉记者, 们的应急车很闲。" 前几年高考期间,交警们常

赶到的考生几乎见不到。 队长说: "我们专门安排了

助, "现在考生们都很操心, 假,但全家出动齐陪考的景象 不要来了。" 今年我们没有接到一起类似 并没有出现,许多考生是自己 到鹤壁高中和培红中学等 4 的求助。"在考点执勤的山城 结伴前来,也有一些送考的家 个考点,发现开考时才匆忙 公安分局治安大队王天保大 长,但在考试开始后,各考点 记者发现,有许多补习学校和 等。 门前送考的家长大多散去了。 "今年我们没有遇到一个马大 为考生服务的应急警车,因 市民张女士说:"今天我和爱 哈考生。"市交巡警一大队的 为今年马大哈考生少了,我 人都放假,本来想一起送孩 子, 但孩子坚决不同意, 来到

高校迫不及待地启动了招生宣 传计划,将宣传站设到了高考

在各考点,手捧各种宣传 长们随手丢下的宣传材料。 在山城区4个考点,记者 考点,孩子看到其他同学都没 单的人员不时把花花绿绿的宣

迟到少、马大哈少、陪考少,招生宣传多 宣传材料中 不仅有郑州 开 与上述"三少"相比,各 封各补习学校的材料,还有一 考点门前招生宣传的特别多。 些大学和专修学院的招生简章

> 记者发现,除了各学校的 宣传员在忙碌外,还有几个废 品收购人员,他们不时捡起家

继承公证把钱取 女儿走进大学里

李某意外死亡,留下 一个5万元的存折,家属 去取钱的时候才发现存折 设有密码,由于不知道密 码钱无法取出,而此时李 某的女儿刚刚拿到大学录 取通知书。一边是学费无 着落,一边是存款无法取 出,这可急坏了李某的妻

银行告知她须到公 证处办理继承权公证方 能取出存款,于是李某 的妻子来到公证处申请 办理继承权公证。公证 员详细告诉了她需准备 的材料并特别叮嘱其应 把公婆一起带来。对于 这一点她特别不理解, 她认为这是夫妻共同财 产, 丈夫去世后存款理 应由她继承,与公婆无 关。公证员耐心地为其 讲解了继承法的相关规 定,被继承人的第一顺 序继承人是他的配偶、子 女和父母,虽然这笔存款 是他们夫妻共同财产 李某的父母仍有继承权, 并顺利地为其办理了继承 权公证书。存款终于被取 了出来,李某的女儿也如 愿走进大学校园。

(王国飞)

公证在您身边

本栏目由鹤城公证处协办 咨询电话:3378128 2622529